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En un matraz se introducen inicialmente 9,2 g de tetraéxido
de dinitrégeno (N,0,) a 25 °C, con lo que dicho compuesto se disocia

en diéxido de nitrégeno (NO,) segin el equilibrio: N,0, (&) = 2 NO, (g).
Sabiendo que la constante de equilibrio, K, vale 0,142 a dicha temperatura
' que Ia presién total en el equilibrio es de 1,2 atmésferas, calcular:

) El grado de disociacién.

b) Las presiones parciales de cada uno de los gases en el equilibrio.

©) El valor de K..

Datos: R= 0,082 atm - L - mol~* - K~
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Al calentar pentacloruro de fésforo a 250 °C, en un reactor
de 1 litro de capacidad, se descompone segin:
PCls (g) &5 PC (g) + Cl (g)
i una vez alcanzado el equilibrio, el grado de disociacién es 0,8,
¥ la presi6n total, de una atmésfera, calcule:
) El ndmero de moles de PCls iniciales.
b) La constante K, a esa temperatura.
Dato: R = 0,082 atm - L - K~ mol-1.




